
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 04 (quatro) 

dias do mês de junho de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão 

com a oração universal do pai nosso. Constatado o número regimental, presentes os seguintes 

vereadores: Alex Batista Coelho, Josué Arruda dos Santos, Laudicéo José de Oliveira, Giovanni 

Campos Coelho, Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley 

Mauricio de Souza e Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência justificada do vereador 

Ed’Carlos Gomes da Silva. Em seguida passou-se para o Item 1º da pauta, distribuição do 

Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº: 001/2019 que “Dispõe sobre a emenda a Lei Orgânica 

do Município de Virginópolis/MG”. Pelo Presidente Alex dito foi que a assessoria jurídica 

elaborou uma nova proposta de emenda a Lei Orgânica do Município de Virginópolis, que é 

datada de 1990, visando proceder a sua revisão e atualização aos dias atuais devido ao fato que 

desde sua promulgação já se passaram 29 anos. Informou ainda que será nomeada Comissão 

Especial visando realizar os estudos e emissão dos respectivos pareceres, convidando a todos 

os Vereadores para participarem. O Presidente Alex também disse que dentre outras mudanças 

está sendo proposto a criação da emenda impositiva, permitindo dessa forma que os Vereadores 

possam destinar emendas no orçamento do Município, aproximando ainda mais o Vereador da 

comunidade. O Vereador Giovanni Campos informou que irá participar das reuniões, inclusive 

o mesmo participou da elaboração da primeira Lei Orgânica do Município. Pela Vereadora 

Maria Ângela dito foi que espera que todos os Vereadores participem dos estudos procedendo 

a sugestões de emendas.  Item 2º da pauta, Indicação dos Vereadores: Indicação nº: 10/2019 de 

autoria do Vereador Laudiceo José de Oliveira, requerendo que o Executivo contrate uma 

fisioterapeuta para comunidade de Bom Jesus de Boa Vista, o que foi aprovado por todos. 

Passando para o 3º e último item da pauta momento livre, oportunidade em que a Vereadora 

Maria Ângela questionou aos colegas Edis se saberiam informar por qual motivo os motoristas 

do transporte escolar estão com os pagamentos atrasados há dois meses. Requereu o envio de 

Ofício ao Prefeito e a Secretaria de Educação solicitando o imediato pagamento, o que foi 

aprovado. Disse ainda que há necessidade do Executivo prestar maiores informações em relação 

ao Projeto de Lei nº: 07/2019 de autoria do que “autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis e dá outras 

providências”, para que seja esclarecido sobre qual a necessidade em adquirir novo veículo para 

a Secretaria de Saúde, ficando decidido por todos os Vereadores o envio de Ofício para a 

Secretária de Saúde para comparecer em reunião interna com a Comissão de Justiça. Pelo 

Vereador Giovanni Campos foi requerido que a Câmara providencie a elaboração de Projeto 

transformando o povoado de Bom Jesus da Boa Vista em Distrito de Virginópolis, angariando 

dessa forma mais incentivos a população local, tais como agência dos correios, extensão da 

polícia militar, dentre outros. O Vereador Laudiceo José disse que acaso o povoado de Bom 

Jesus da Boa Vista torne-se Distrito vários benefícios serão angariados dentre aqueles já citados, 

cartório e posto de gasolina, etc. Pelo Vereador Alex foi requerido envio de Ofício ao Prefeito 

para que este informe sobre a execução do Projeto de zoonoses, o que foi aprovado. O Vereador 

Eduardo Nunes reforçou a necessidade de colocar em prática o Projeto visando retirar das ruas 

animais abandonados. O Presidente Alex informou que o Prefeito solicitou a retirada do Projeto 

de Lei que dispõe sobre a revisão do plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores da 

educação. O Vereador Giovanni solicitou que fosse reiterado envio de Ofício ao Executivo 

solicitando reajuste dos vencimentos do funcionalismo público, uma vez que a Prefeitura possui 

dinheiro em caixa, o que foi aprovado por todos. Por sua vez, o Vereador Josué Arruda solicitou 

que fosse destinado pela Câmara moção de pesar a família do Senhor Didi Pimenta, o que foi 

aprovado por todos. O Vereador Giovanni Campos parabenizou o Vereador Josué pela brilhante 

iniciativa, haja vista que o mesmo era exemplo para a cidade de Virginópolis. Nada mais 

havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta 

ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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